Errata for

The Practical Guide to Patchwork #10750

Page 84, Cutting Instructions, Neutral solid fabric:

Third bullet, sentence should read: From the other 5 strips, cut 20 short sashing pieces $2 \frac{1}{2} \times 15$ for the quilt top.